
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年①／長さの計算①

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 

 

 

 

 

②　ちがうたん位なので，計算するときに気をつ

けましょう。 

 

③　 

 

 

 

④　ちがうたん位なので，計算するときに気をつ

けましょう。 

 

⑤ 

 

 

 

⑦ 

 

 

 

⑨ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 
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　１km３００m 
＋４km１２０m 
──────── 
５km４２０m

　３km４５０m 
＋６km３４０m 
──────── 
９km７９０m

　２km８００m 
＋２km１５０m 
──────── 
４km９５０m

　４km３２０m 
＋３km２５０m 
──────── 
７km５７０m

　１５km１２０m 
＋１１km　１０m 
───────── 
２６km１３０m

19

km m 
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26 

9 

7 

4

420 

978 

790 

352 

950 
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600 

570 

360



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算①

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 

 

 

 

 

 

 

③　 

 

 

④　9400m＝９km400m　なので，　 

 

 

 

⑤ 

 

 

 

 

 

 

⑦ 
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① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

⑨ ⑩　4560m＝４km560m 

　なので 

km m 

km m 

km m 

km m 

km m 

 km 

km m 

km m 

km m 

km m

6 

24 

12 

12 

20 

 

20 

93 

15 

28

60 

888 

410 

400 

140 

 

120 

870 

340 

560
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２０km１２０m

　２４km　　　　  
＋　４km５６０m ───────── 
２８km５６０m

920m＋140m＝1060m　 

 
１ km

くり上がり 

60m

１km 　　　　　 

　９km８６０m 
＋１０km２８０m ───────── 
２０km１４０m

860m＋280m＝1140m　 

 
１ km

くり上がり 

140m

１km 　　　　　 

　８km７４０m 
＋　６km６００m ───────── 
１５km３４０m

740m＋600m＝1340m　 
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くり上がり 

340m



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年①／長さの計算①

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 

 

 

 

 

②　ちがうたん位なので，計算するときに気をつ

けましょう。 

 

③　 

 

 

 

④　ちがうたん位なので，計算するときに気をつ

けましょう。 

 

⑤ 

 

 

 

⑦ 

 

 

 

⑨ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

　７km３１０m 
＋１km１２０m 
──────── 
８km４３０m

　２km４００m 
＋７km３９０m 
──────── 
９km７９０m

　１km８００m 
＋８km　８０m 
──────── 
９km８８０m

　２km３９０m 
＋２km２００m 
──────── 
４km５９０m

　５km５２０m 
＋２km１１０m 
──────── 
７km６３０m
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算①

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 

 

 

 

 

 

 

③　 

 

 

④　1300m＝１km300m　なので　 

 

 

 

⑤ 

 

 

 

 

 

⑦ 

 

 

 

 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

⑩ 

１ km 　　　　　 

　３km９１０m 
＋６km２２０m ──────── 
１０km１３０m

　２km　３０m 
＋　８km３９０m ───────── 
１０km４２０m

910m＋220m＝1130m　 

 
１ km

くり上がり 

130m

　１km３００m 
＋６km　　　　 ──────── 
７km３００m

　４km５１０m 
＋４km１９０m ──────── 
８km７００m

１km 　　　　　 

　４km８９０m 
＋１８km２８０m ───────── 
２３km１７０m

890m＋280m＝1170m　 

 
１ km

くり上がり 

170m

⑨ ⑩　2660m＝２km660m 

　なので 

　２１km　　　　  
＋　２km６６０m ───────── 
２３km６６０m

１km 　　　　　 

　１２km７００m 
＋　２km６００m ───────── 
１５km３００m

700m＋600m＝1300m　 

 
１ km

くり上がり 

300m
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 km 
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10 
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15 
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130 

688 

420 

300 

170 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年①／長さの計算①

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 

 

 

 

 

 

 

③　4982m＝４km982m　なので　 

 

 

 

⑥　1300m＝１km300m　なので　 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年①／長さの計算①

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 

 

 

 

 

 

 

③　9642m＝９km642m　なので　 

 

 

 

⑥　9780m＝９km780m　なので　 

 

 

 

 ５ 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年①／長さの計算①

［かいせつ］ 

①　ひっ算にすると，計算しやすいです。 

 

 

 

 

 

 

 

②　　 

 

 

 

 

 

⑧　6847m＋5294m＋４km 

　＝12141m＋４km 

　＝12km141m＋４km 

　＝16km141m 

 

⑨　（　）の中を先に計算します。 

　　５km＋（240m＋530m） 

　＝５km＋770m 

　＝5km770m 

 

 

 

① 
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908m＋174m＝1082m　 
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１km 　　　　　 
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＋１３km９３０m ───────── 
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くり上がり 

730m
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15 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年①／長さの計算①

［かいせつ］ 

②　3753m＋8572m＋690m 

　＝12325m＋690m 

　＝13015m 

　　13015m＝13km15m 

 

③　　 

 

 

 

 

 

④　まず，３km809mと９km408mをたします。 

 

 

 

 

 

 

 

　次に，13km217mと680mをたします。 

　13km217m＋680m＝13km897m 

 

⑥　（　）の中を先に計算します。 

 

 

 

　 

　次に，400mと８km150mをたします。 

　400m＋８km150m＝８km550m

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 
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⑨ 

⑩ 
つぎ 

１ km 　　　　　 

４ km７９０m 
＋　７km３００m ───────── 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年①／長さの計算①

［かいせつ］ 

②　先に480mと6830mをたします。 

　　480m＋6830m＝7310m 

　　7310m＝７km310m 

　　次に，７km310mと３km200mをたします。

　７km310m＋３km200m＝10km510m

　　 

④　まず，11km300mと８km30mをたします。 

 

 

 

 

　　次に，19km330mと230mをたします。 

　　19km330m＋230m＝19km560m 

 

⑥　（　）の中を先に計算します。 

 

 

 

 

　　次に，400mと11km380mをたします。 

　　400m＋11km380m＝11km780m 

 

⑩　3420m＋400m＋5810m 

＝3820m＋5810m 

　＝9630m 

　　9630m＝９km630m 
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つぎ 
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